

**Püspökladány Város Önkormányzatának**  
**Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági**  
**Bizottsága**

**2012. február 02-i ülésének**  
**jegyzőkönyve**

**8/2012. (II.02.) sz. Városfejlesztési, Környezetvédelmi és**  
**Mezőgazdasági Bizottság határozata Püspökladány Város**  
**Önkormányzata városüzemeltetési feladataira vonatkozó módosító**  
**indítványról**

## J e g y z ő k ö n y v

mely készült a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági  
Bizottság 2012. február 02-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok

Továbbá: Kiss Zsigmond – alpolgármester  
Keserű László - jegyző  
Varga Lajos – Püspökladányi Holding Vagyonkezelő Kft.  
m.b. ügyvezető  
Jeney Tibor – Városfejlesztési Iroda vezetője  
Simainé Lakatos Anikó – jegyzőkönyvvezető

### Napirendek:

1.) *Előterjesztés Püspökladány Város Önkormányzata részvétele a  
TÁMOP-5.4.9-11/1. kódszámú pályázati felhívásra*

*Előadó: Dombi Imréné - polgármester*

2.) *Előterjesztés pályázati részvétel a TÁMOP-5.4.9-11/1. kódszámú  
felhíváson „Integráció – Nyílt munkaerő piaci foglalkoztatás” című  
projekttel*

*Előadó: Dombi Imréné – polgármester*

3.) *Különfélék*

Tóth László, a bizottság elnöke megnyitja az ülést, köszönti az ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy a Városfejlesztési Bizottság részéről az ülésen jelen van 4 fő bizottsági tag, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javasolja a meghívóban szereplő napirendek módosítását, mely szerint a meghívóban szereplő két napirendi pont nem kerül megtárgyalásra, technikai okok miatt.

A különfélékben megtárgyalásra kerül „Püspökladány Város Önkormányzatának városüzemeltetési, vagyonkezelési feladatok és a feladatellátás szervezete racionalizálására vonatkozó javaslat” című tanulmányhoz készült módosító indítvány. A napirendi pontok tárgyalását a bizottság egyhangúlag elfogadta.

Tóth László: Kíván-e valaki a különfélékben szólni?

**Különfélék:**

Petőné Papp Margit: Van egy pályázati lehetőség bentlakásos gyermekotthon építésére. A pályázat benyújtási határideje február 16. Szeretném ha segítenének abban, hogy találjunk egy megfelelő helyszínt a pályázathoz. Meglévő épületet lehetne erre a célra korszerűsíteni, ilyen lehetne például a Haladás utcai iskolaépület. A pályázat 100 %-os támogatottságú.

Tóth László: A következő ülésre elő kellene vezetni ezt a pályázati lehetőséget.

Keserű László: Februárban soron kívüli ülésen kellene megtárgyalni.

Kincses László: A Haladás utcai iskolaépület nagyon rossz műszaki állapotú. Kellene egy műszaki vélemény, hogy mennyi pénzre pályázzunk.

Jeney Tibor: A pályázat lehetőséget ad arra, hogy berendezési tárgyakat is lehet pályázni. A helyszín kiválasztása után lehet egy előzetes költségbecslést készíteni.

**1.) Módosító indítvány a „Püspökladány Város Önkormányzatának városüzemeltetési, vagyonkezelési feladatok és feladatellátás szervezete racionalizálására vonatkozó javaslat” című tanulmány előterjesztéséhez, határozati javaslat**

Kiss Zsigmond: Azt szeretnénk, hogy a Gyógyfürdő és a Holding is beolvadna a Városüzemeltető és Vízzolgáltató Kft-be.

Kincses László: Később lehet újabb átstrukturálást fog okozni ez.

Kiss Zsigmond: Az önkormányzat fog pályázni a fürdőfejlesztésre. Szeretnénk az anomáliákat helyrebillenteni. Első lépés a beolvadás lesz.

Petőné Papp Margit: Egy cég maradna, a Városüzemeltető Kft.?

Keserű László: Ez egy elvi döntés. A következő ülésre készül újabb előterjesztés, új könyvvizsgálót kell választani, gazdasági társaság formáját meg kell választani, stb. Ezek után dönthet a Képviselő-testület és ez után kerül cégbíróság elé az új szervezet bejegyztetése.

Petőné Papp Margit: Pályáztatni kell az ügyvezetőt?

Keserú László: Nem kötelező.

Kardos István: Nekem ez szimpatikusabb megoldás. Lecsökkennek a feladatok a víz és szennyvíz feladatok átadása miatt. Ez a legcélravezetőbb megoldás, sokkal eredményesebb munkát lehet végezni és közvetlenebb lesz a kapcsolat.

Kincses László: Ez jobb megoldásnak látszik, bérmegettakarítás képzelhető el. A határidő miatt február 23. és március 29.?

Keserú László: Február 23-ra a döntéseket megtudja hozni a Képviselő-testület, március 29-re pedig elkészül minden szükséges dokumentum, ami az új szervezet működéséhez szükséges.

A bizottság a módosító indítványt 3 igen és 1 tartózkodással támogatja.

### **8/2012. (II.02.) sz. Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság határozata**

Püspökladány Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja „Püspökladány Város Önkormányzatának a városüzemeltetési és vagyongazdálkodási feladatok és a feladatellátás szervezete racionalizálására vonatkozó javaslat” szakértői tanulmányhoz az alábbi javaslatokat:

1. A Püspökladányi Gyógyfürdő, Egészségügyi Szolgáltató és Sportszervező Kft-t, valamint a Püspökladányi Holding Vagyongazdálkodó Kft-t – a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényben foglaltakra figyelemmel, elsősorban a 67. § (1), (3) bekezdésére, a 69-81. §-ban foglaltakra – beolvadással kívánja megszüntetni a Püspökladányi Városüzemeltető és Vízzolgáltató Kft-be.
2. A beolvadás kapcsán a Püspökladányi Városüzemeltető és Vízzolgáltató Kft. alapító okiratának módosítását, a beolvadással kapcsolatos egyeztetéseket, véleményezéseket, a döntéshozatalhoz szükséges dokumentációknak lebonyolítását és előkészítését a tulajdonos önkormányzatnak képviselőjeként a Polgármester által megszabott ütemterv szerint – figyelemmel a 2006. évi IV. törvényben foglaltakra – a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

3. A 2. pontban foglalt feladatok ellátására, az ügyvezetői feladatkörbe foglalt feladatok ellátására megbízza Varga Lajost a Püspökladányi Holding Vagyonkezelő Kft. m.b. ügyvezetőjét.
4. Megbízza a Polgármestert, hogy a beadvány kapcsán az önkormányzat költségvetését érintő költségvetési rendelet-módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.
5. A beadvánnyal kapcsolatos, illetve a tulajdonosi jogokat gyakorló Képviselő-testület hatáskörébe tartozó, de elsősorban nem jogszabályi felhatalmazáson alapuló döntéseket, a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Határidő: 2012. február 02.

Felelős: Tóth László – bizottsági elnök

**k.m.f.**

---

**Simainé Lakatos Anikó**  
jegyzőkönyvvezető

---

**Tóth László**  
bizottság elnöke